
Encuesta sobre la Derogacion de la Ley de Cierre

1. ¿Conoce usted la Ley de Cierre?

 
Response

Percent

Response

Count

Sí 95.9% 209

No 4.1% 9

  answered question 218

  skipped question 1

2. La Ley de Cierre debe:

 
Response

Percent

Response

Count

permanecer como está 8.0% 17

ser derogada 70.0% 149

ser enmendada 21.1% 45

 otra (favor de especificar) 0.9% 2

  answered question 213

  skipped question 6

3. ¿Está usted de acuerdo con la derogación de la Ley de Cierre?

 
Response

Percent

Response

Count

Sí (pase a la pregunta 4) 79.0% 162

No (pase a la pregunta 5) 21.0% 43

  answered question 205

  skipped question 14
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4. Si contestó SI a la pregunta 2, indique porqué está de acuerdo con la derogación de la Ley de Cierre.

 
Response

Percent

Response

Count

Contraria a los intereses de los 

consumidores.
42.6% 72

Disminuye la capacidad del 

comercio para crear empleos.
27.2% 46

Restringe la competitividad de los 

negocios.
18.9% 32

 Otra (favor de especificar) 11.2% 19

  answered question 169

  skipped question 50

5. Si contestó NO a la pregunta 2, indique porque NO está de acuerdo con la derogación de la Ley de Cierre.

 
Response

Percent

Response

Count

Ofrece protección a los 

trabajadores.
17.5% 7

Ofrece protección al pequeño 

comerciante de la competencia de 

las grandes empresas.

27.5% 11

Va en detrimento de los valores 

religiosos y la unidad familiar.
40.0% 16

 Otra (favor de especificar) 15.0% 6

  answered question 40

  skipped question 179
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6. ¿Cuál sería el horario de operaciones de los domingos con el que usted estaría de acuerdo?

 
Response

Percent

Response

Count

Abrir los domingos como cualquier 

otro día de la semana sin 

restricciones a la venta.

62.0% 132

Abrir los domingos después de las 

12:00 del mediodía sin regular el 

horario de operación de cierre y sin 

restricciones a la venta.

13.1% 28

Abrir los domingos en el horario 

actual de 11:00 md a 5:00 pm, pero 

sin restricciones a la venta.

15.0% 32

Abrir los domingos como cualquier 

otro día de la semana CON 

restricciones a la venta.

0.5% 1

Abrir los domingos después de las 

12:00 del mediodía sin establecer 

hora específica de cierre, pero CON 

restricciones a la venta.

0.9% 2

Abrir los domingos en el horario 

actual de 11:00 md a 5:00 pm, CON 

las restricciones actuales.

3.3% 7

 Otra (favor de especificar) 5.2% 11

  answered question 213

  skipped question 6
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7. Al considerar la Ley con respecto a los derechos de los trabajadores, ¿que aseveración describe mejor su opinión?

 
Response

Percent

Response

Count

Los domingos deben ser parte de 

la jornada de trabajo y se debe 

pagar regular después que no 

pase de las 40 horas.

53.5% 114

Los domingos deben ser 

voluntarios para el trabajador, y se 

debe pagar doble remuneración.

8.5% 18

Se debe permitir a los patronos 

crear dos turnos para no pasar las 

cuarenta horas de cada trabajador y 

así no tener que pagar una doble 

remuneración los domingos.

30.5% 65

 Otra (favor de especificar) 7.5% 16

  answered question 213

  skipped question 6

8. ¿Está de acuerdo con que los detallistas que abran los domingos paguen doble a sus empleados aún cuando no se le 

requiere a otros sectores?

 
Response

Percent

Response

Count

Sí 11.8% 25

No 88.2% 186

  answered question 211

  skipped question 8
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9. ¿Está de acuerdo con que a los detallistas se les requiera llegar a un acuerdo con los empleados para trabajar los domingos 

aún cuando no se les requiere a otros sectores?

 
Response

Percent

Response

Count

Sí 34.4% 74

No 65.6% 141

  answered question 215

  skipped question 4

10. Sector de negocios a que pertenece:

 
Response

Percent

Response

Count

Construcción 3.7% 8

Manufactura 3.7% 8

Agricultura   0.0% 0

Transportación 0.9% 2

Comunicaciones 8.4% 18

Servicios 42.3% 91

Mayoristas 4.2% 9

Detallistas 6.5% 14

Asociación 2.8% 6

Banca y Finanzas 4.2% 9

Bienes raíces 3.7% 8

Seguros 7.4% 16

 Otro (favor de especificar) 12.1% 26

  answered question 215

  skipped question 4
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11. Indique el número de empleados que tiene su empresa:

 
Response

Percent

Response

Count

 Empleados a tiempo completo 98.0% 199

 Empleados a tiempo parcial 60.6% 123

  answered question 203

  skipped question 16

12. Género:

 
Response

Percent

Response

Count

Masculino 60.8% 129

Femenino 39.2% 83

  answered question 212

  skipped question 7
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13. Edad:

 
Response

Percent

Response

Count

18 - 20 años   0.0% 0

21 - 25 años 0.9% 2

26 - 30 años 6.6% 14

31 - 35 años 8.0% 17

36 - 40 años 18.9% 40

41 - 45 años 15.1% 32

46 - 50 años 17.0% 36

51 - 55 años 15.1% 32

56 - 60 años 8.5% 18

61 - 65 años 7.1% 15

66 - 70 años 0.9% 2

70 ó más 1.9% 4

  answered question 212

  skipped question 7

14. Comentarios y/o sugerencias sobre la Ley de Cierre:

 
Response

Count

  42

  answered question 42

  skipped question 177
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